

Náměstek hejtmana Radek Cíkl ocenil dvacet pedagogických osobností Libereckého kraje

08. 04. 2011 16:43



Náměstek hejtmana LK pro školství Radek Cíkl, radní Jaroslav Podzimek a členové Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva LK předali včera v sídle Libereckého kraje u příležitosti Dne učitelů a Dne vzdělanosti ocenění dvaceti nejlepším pedagogům LK.

Slavnostního předání cen ve třech kategoriích – Výrazná pedagogická osobnost Libereckého kraje 2010, Ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost a Naplňování koncepce vzdělávání v kraji, se zúčastnili spolupracovníci odměněných, příbuzní a hosté.

„Je dobře, že se tato tradice udržuje, neboť kantoři mají nelehkou práci, možná složitější než před dvaceti lety,“ řekl náměstek hejtmana, který předával oceněnou skleněnou plastiku vyrobenou studenty SOŠ sklářské a VOŠ v Novém Boru.

„Jsem rád, že mohu těmto tvůrčím a obětavým učitelům poděkovat a přát jim další úspěchy ve výchově a vzdělávání, vždyť tu byla řada pedagogů, kteří učí padesát let,“ doplnil.

V rámci slavnostního vyhlášení vystoupili žáci ZUŠ Turnov – žesťový soubor pod vedením Jiřího Richtera, kytarový soubor „Enfants de Paris“ pod vedením Antonína Parise,

Carmina – pěvecký sbor pod vedením Martina Hyblera, a Dechový orchestr s dirigentem. Jiřím Richtrem. Květiny připravili žáci Střední odborné školy, Jablonecká ulice, v Liberci a občerstvení liberecká Střední odborná škola gastronomie a služeb.

Navrhovatelé ocenění byli ředitelé škol, pedagogické kolektivy, školské rady, odborové organizace, profesní sdružení a školské asociace, Česká školní inspekce a představitelé samosprávy kraje a obcí jako zřizovatelé škol. Výběr oceněných z došlých návrhů provedli členové Výboru pro výchovu, vzdělávání, zaměstnanost a sport – orgánu zastupitelstva Libereckého kraje.

I. kategorie - Výrazná pedagogická osobnost Libereckého kraje 2010

1. Vlasta Matoušová

Paní Vlasta Matoušová je výtvarným pedagogem v atelierech zlatníků a stříbrníků ve Střední uměleckoprůmyslové škole a Vyšší odborné škole v Turnově. Pochází z rodiny významných výtvarníků a ona pokračuje v jejich odkazu. Její vědecké ilustrace se objevovaly v přírodovědných časopisech – Věda a technika mládeži, ABC, Život a Vesmír – ilustrovala rovněž odborné publikace.

Ve volné tvorbě se paní Matoušová věnuje malbě a grafice. Vystavuje grafiky a exlibris v ČR i v cizině.

Aktuálním úspěchem paní Matoušové, který se váže k roku 2010, je vítězství v soutěži na návrh poštovní známky, vydané v letošním roce k příležitosti Mistrovství Evropy ve floristice „Evropa Cup 2011“. Znáмка je provedena v technice akvarelu kombinovaného s perokresbou.

2. Věnceslava Drábková

Paní magistra Věnceslava Drábková je učitelkou základní školy Broumovská v Liberci.

Před šesti lety založila ve škole taneční kroužek – TYK TAK. To začala trénovat s deseti dětmi.

V loňském školním roce je kroužcích zapsáno 89 dětí, s nimi nacvičila pět tanečních formací a zúčastnili se republikových i mezinárodních tanečních soutěží.

V loňském roce dosáhli zatím nejvýznamnějších ocenění – 1. místo v jedné z kategorií mezinárodní soutěže TALENT AWARDS a účasti v užším výběru soutěže pro talentovanou mládež Zlatý oříšek.

Taneční kroužek TYK TAK se pod vedením paní učitelky Drábkové stal ve své kategorii dvojnásobným mistrem České republiky – Taneční skupina roku 2010

II. kategorie – Ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost

Rozhodujícím kritériem pro výběr oceněných byla především dlouholetá a mimořádná pedagogická, výchovná nebo odborná činnost.

3. Jarmilu Ditlovou

Paní učitelka Ditlová působí v předškolním vzdělávání od roku 1961, v letech 1976 až 1996 byla ředitelkou mateřské školy Jeřmanická v Liberci, kde pracuje doposud.

Po celou dobu byla ostatními vnímána jako člověk činorodý a plný energie. Byla zvyklá se neustále vzdělávat a své zkušenosti ochotně předávala svým mladším kolegyním. Do praxe uvedla řadu začínajících učitelek.

Nejenže byla dobrým pedagogem, ale byla zároveň pedagogem citlivým, chápatým a plným porozumění - ať už k dětem, rodičům či pracovníkům v kolektivu.

Ocenění je uděleno v souvislosti s 50 lety působení ve školství.

4. Jindřich Dráb

Pan magistr Jindřich Dráb zůstal po celý svůj profesní život věrný městu Jablonné v Podještědí, sem do základní školy v roce 1974 nastoupil na své první učitelské místo.

Zde v letech 1981-1991 vykonával funkci výchovného poradce školy.

Od roku 1991 je na této základní škole ředitelem.

Zajišťuje bezproblémový chod organizace, snaží se dát dohromady kvalitní pedagogický sbor a postupně vylepšovat podmínky pro výuku i mimoškolní aktivity - mimo jiné i prostřednictvím mezinárodních projektů.

V projektových aktivitách možno uvést spolupráci s polskou školou v Boleslawci v Dolním Slezku, z níž vzešly například projekty Sport bez hranic nebo Dobývání vrcholů.

Mgr. Jindřich Dráb je členem Zastupitelstva a Rady města Jablonné v Podještědí.

5. Jaroslava Hajduková

Paní magistra Jaroslava Hajduková věnovala učitelské profesi 36 let svého života.

Svou pedagogickou dráhu začala v Diagnostickém ústavu pro děti a mládež v Liberci, později prošla jako speciální pedagog zvláštními školami v Orlí ulici a ve Vesci v Liberci.

Od roku 1991 je ředitelkou zvláštní školy - základní školy praktické - v Gollově ulici, kde působí dosud.

V pedagogické činnosti s žáky a jejich zákonnými zástupci bychom těžko hledali situaci, se kterou by si nedovedla poradit. Okamžitě analyzuje problém, dokáže na něj reagovat odpovídajícím a spravedlivým způsobem. Tuto schopnost získala dlouhými roky praxe s problémovými dětmi, psychicky narušenými i mentálně retardovanými žáky. Díky těmto životním zkušenostem a pedagogickým schopnostem má respekt jak u dětí, tak i u dospělých.

6. Alena Hakelová

Mgr. Alena Hakelová pracuje ve školství od roku 1974, od roku 1992 ve funkci ředitelky základní školy a základní umělecké školy - pod jejím vedením získává základní škola, jako první v České republice zároveň statut základní umělecké školy.

Paní ředitelka udržuje vysokou pedagogickou kvalitu školy, rozvíjí výuku hudebních oborů. Při škole byly založeny soubory, které školu reprezentují na domácích a zahraničních

scénách, připomeňme soubor bicích nástrojů Aries, jazzový soubor APPLE SAXES nebo pěvecký sbor Carola.

Díky zapojení školy do mezinárodního projektu COMENIUS byla navázána se spolupráce se školami v Itálii, Anglii, Řecku a Německu.

Vedle těchto aktivit je škola zaměřena na environmentální výchovu, je pořadatelem ekologické semináře. K této činnosti využívá především učebny, které jsou vybudovány přímo v zahradním areálu školy.

7. Vlasta Josífková

Mgr. Vlasta Josífková pracuje v Masarykově základní škole a Obchodní akademii v Tanvaldu.

Od 1990 zastává funkci výchovné poradkyně školy.

V této funkci po celé období velmi dobře spolupracovala s Úřadem práce v Jablonci nad Nisou při organizaci akcí zaměřených na volbu povolání. Velmi dobrých výsledků vykazovala při práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a problémovými žáky.

Paní Josífková stala od roku 1995 u projektu Zdravá škola vyhlášeného Státním zdravotním ústavem v Praze, takže se škola jako jedna do projektu zapojila a opětovně získává certifikát „Škola podporující zdraví“

8. Zdeňka Kholová

Paní doktorka Zdeňka Kholová pracuje ve školství 34 let, z toho se 28 let věnuje práci ve speciálních třídách mateřské školy. Ředitelkou mateřské školy se speciálními třídami v Liberci Matoušova ulice je od roku 1991. V oboru speciální pedagog dosáhla po bakalářském a magisterském studiu doktorské vzdělání.

V regionu uznávaná jako odborník přes speciální pedagogiku předškolního vzdělávání. Vede metodické centrum, v rámci lektorské činnosti přednáší o problematice speciálně pedagogické diagnostiky dětí předškolního věku, vývoje a poruch řeči.

Se svými zkušenostmi ochotně pomáhá řešit problémy dětí ze strany rodičů i kolegů a je vždy ochotná svou odborností poradit a pomoci každému, kdo ji vyhledá.

Svým aktivním a odborným přístupem pomohla již mnoha dětem k lepšímu „startu do života“.

9. Jarmila Krejcarová

Celá padesátiletá profesní kariéra paní magistry Jarmily Krejcarové je spojena s městem Harrachov.

Od roku 1961 pracovala ve zdejší základní škole – nejprve v pozici učitelky a následně dlouhá léta jako zástupkyně ředitele, později jako přešla do zdejšího středního odborného učiliště.

Svým neopakovatelným způsobem výuky českého jazyka a dějepisu a vstřícným přístupem vstúpila několika generacím žáků lásku k mateřskému jazyku a připravila je k přijímacím a maturitním zkouškám.

Svoji profesionalitou a charakterovými vlastnostmi je příkladem pro žáky i kolegy pedagogy, kterým vždy ochotně předávala své odborné zkušenosti a metodické dovednosti. Její optimistický přístup je vždy inspirací pro všechny v jejím okolí.

Ocenění je uděleno v souvislosti s 50 lety působení ve školství.

10. Jitka Ledvinová

Paní učitelka Jitka Ledvinová dnes neodmyslitelně patří k Základní škole praktické v Mimoni, kam přišla v roce 1991 jen na záskok za mateřskou.

Práce se žáky, kteří vyžadují speciální péči, ji zaujala natolik, že ve zvláštní škole zůstala trvale. Rozšířila si odbornost o speciální pedagogiku.

Paní Ledvinová působí jako třídní učitelka ve vyšších ročnících speciální školy a již osmým rokem zastává funkci výchovné poradkyně.

Podílela na realizaci projektu „Škola pro udržitelný život“ a do příhraničního projektu „TALIK“ organizovaného Lipskou univerzitou.

Má vynikající přístup k dětem, je příjemná, milá a přitom dostatečně důrazná, náročná a důsledná, s výbornými vzdělávacími výsledky žáků.

11. Květa Loukotová

Paní učitelka Květa Loukotová odvedla čtyřicet let poctivé pedagogické práce v mateřských školách na Turnovsku – v Koberovech, v Jenišovicích, a samotném Turnově a posledních pět let v Olešnici.

Díky jejímu úsilí a pevnému přesvědčení o konání správné věci vznikla v roce 1997 v Turnově waldorfská mateřská škola.

Dovedla vždy ochotně a obětavě plnit větší rozsah pracovních úkolů a výrazně pomáhat při zajištění nadstandardních aktivit školy, zejména pak kulturních akcí školy pro děti, rodiče i veřejnost.

12. Danuše Motejlová

Do školství vstoupila paní učitelka Motejlová v roce 1969 jako učitelka mateřské školy.

V roce 1987 byla jmenována do funkce ředitelky mateřské školy na českolipském sídlišti Špičák, kde působila až do roku 2004, kdy došlo ke sloučení s jinými školkami.

Díky dalšímu vzdělávání zaměřeného na ekologickou výchovu vedla semináře a zabezpečovala ekologické akce pro všechny mateřské školy v České Lípě včetně výjezdů do středisek ekologické výchovy.

Paní Motejlová je třetí volební období členkou výboru Zastupitelstva města Česká Lípa pro výchovu a vzdělávání.

13. Eva Sloupová

Padesát jedna let aktivní učitelské dráhy při výuce matematiky a fyziky v základních i středních školách je obdivuhodným jevem samo o sobě.

Zvolená specializace se paní učitelce Sloupové stala koníčkem a prvořadým profesním zájmem po celý produktivní život.

Schopnosti odborné i didaktické spolu s nadšením, empatií a láskou k dětem obětavě rozdává od roku 1959 až dosud na základních školách Na Bojišti v Liberci, Rynolticích, ve Frýdlantě, U Soudu v Liberci – zde v letech 1989 až 1994 vykonávala funkci zástupkyně ředitele.

Na počátku 60. let získala Eva Sloupová členství v sekci fyziky při Okresním pedagogickém středisku v Liberci a této době vykonávala funkci okresního metodika fyziky.

14. Jana Svobodová

Paní Jana Svobodová původně vystudovala obor zdravotní sestra ve Střední zdravotnické škole v Turnově. Po krátké praxi v nemocnici ve Vrchlabí a v Turnově nastoupila v roce 1971 do Střední zdravotnické školy v Turnově jako odborná učitelka. Studium při zaměstnání získala si doplnila pedagogickou kvalifikaci.

Svým žákyním byla příkladem v oblasti péče o nemocné i v oblasti pedagogiky – v této roli provedla peripetie studia a uvedla do praxe několik generací studentek – zdravotních sester.

Spolu s ostatními odbornými učitelkami školy vedla pod hlavičkou Českého červeného kříže dobrovolné kroužky pečovatelské služby, jejíž členky pomáhaly starým a nemocným lidem v Turnově a okolí.

Pro svůj vztah k pohybu a sportu vypomáhala při organizování zimních a letních výcvikových kurzů a branných cvičení.

15. Pavlína Šimková

Paní učitelka Pavlína Šimková pracovala v Základní umělecké škole (dříve Lidové škole umění) v České Lípě od roku **1956** jako učitelka klavíru a zpěvu.

V 90. letech zde působila ve funkci zástupkyně ředitele. Po odchodu do důchodu v roce 1992 jako externí učitelka.

Je zakladatelkou a sbormistryní Komorního pěveckého sboru Mládí založeného v roce 1974. Sbor pracoval pod jejím vedením do roku 2002 a nejednou ho přivedla k významným úspěchům.

Paní učitelka Pavlína Šimková dosahovala trvale vynikajících výsledků v pěveckém a klavírním oddělení, její žáci obsazovali přední místa soutěží jako např. Ústecký skřivánek, Celostátní soutěž Lidových škol umění a dalších.

Ocenění je uděleno v souvislosti s 50 lety působení ve školství.

16. Olga Štěpánová

Paní učitelka Štěpánová nastoupila do základní školy v Pěnčíně v roce 1970.

Řadu let pracovala jako výchovná poradkyně a předsedkyně metodického sdružení matematiky a fyziky. Mnoho dětí dovedla do krajských kol matematické a fyzikální olympiády.

Byla i aktivní odborářskou pracovnící, deset let působila jako předsedkyně odborářské organizace na škole.

I díky její práci lze pěnčínskou školu zařadit mezi nejúspěšnější vesnické školy.

Dnes jako důchodkyně nadále pracuje a je obrovskou oporou pedagogického sboru.

17. Karel Štrinc

Pan Karel Štrinc je ředitelem Střediska pro volný čas dětí mládeže v Turnově.

Pod jeho vedením se turnovský „Dům dětí“ stal tradičním pořadatelem a účastníkem kulturních, výtvarných, dramatických a fotografických přehlídek a soutěží.

Jako absolvent Fakulty tělesné výchovy a sportu je tělem i duší tělocvikář – jako předseda Okresní rady Asociace školních sportovních klubů organizuje desítky sportovních soutěží a turnajů.

Od roku 2006 je nadšeným propagátorem **Trojboje všestrannosti**.

Jeho cílem je dostat tento základní atletický víceboj do všech prvostupňových škol v okrese, v kraji a nejlépe v celé republice.

Je organizátorem okrskových, okresních i krajských závodů v trojboji a jak říká:

„...rozzářené děti s medailemi houpajícími se jejich krku – to je jeho největší odměna.“

18. Jana Tejkalová

Paní Jana Tejkalová působí již 37 let jako učitelka malotřídní základní školy v obci Stružnice na Českolipsku.

Během posledních 20 let ji byl opakovaně nabídnut post ředitelky této školy, což vždy odmítla a věnovala se raději dětem a vzdělávání.

Vedla kroužky, mj. práce s počítačem, pravidelně s dětmi jezdila do škol v přírodě. I v současné době jako důchodkyně vypomáhá při zástupech za dlouhodobě nepřítomné učitelky.

A nyní si dovolím zacitovat pana starostu, který je navrhovatelem“

„Paní Jana Tejkalová je typickým zástupcem odcházející generace učitelek venkovských malotřídních škol, které braly svou profesi jako poslání a vzdor permanentním reformám českého školství udržují jeho úroveň.“

19. František Zítka

Pan František Zítka pracuje ve školství od roku 1970 a od roku 1978 nepřetržitě v Masarykově základní škole v Libštátě.

Když jsem si přečetl návrh na ocenění pana Zítka – vybavil jsem si mladého učitele plného energie a nadšení, jak přichází v 70. letech do základní školy na menší obec a hned se zapojuje nebo je zapojen do dění, takže:

- organizuje dětské prázdninové tábory a zároveň tam vaří,
- je vedoucí střeleckého kroužku,
- pokladníkem Svazarmu, hospodářem šachového oddílu a osvětové besedy v obci,
- jako výtvarník maluje pro místní divadlo kulisy a ve škole má na starosti výzdobu interiéru ...
- vede keramický kroužek pro děti a dospělé,
- vystuduje výchovné poradenství,
- 11 let je zástupcem ředitele školy,
- 80 krát dárval krev

Co více dodávat ...

V letošním roce se pan učitel František Zítka dožívá v plné tvůrčí pohodě 64 let věku a prvně odchází do starobního důchodu.

III. kategorie – Významný přínos pro naplňování dlouhodobé koncepce rozvoje regionálního školství Libereckého kraje

Smyslem zařazení této kategorie je ocenit pracovníky za pedagogické, organizační a manažerské aktivity, které ve svém důsledku vedou nebo přispívají k naplňování strategických cílů a priorit vyjádřených v dlouhodobém záměru rozvoje vzdělávání Libereckého kraje.

20. Pan doktor Milan Kubát

Pan Milan Kubát je ředitelem Střední odborné školy a Středního odborného učiliště v České Lípě – největší to školy v Libereckém kraji – navštěvuje ji 1500 žáků.

Ocenění se panu řediteli dostává především za aktivity v oblasti přípravy projektů zaměřených na podporu rovnosti přístupu ke vzdělávání a zvyšování kvality vzdělávání.

Škola přes úspěšné projekty čerpá prostředky z Evropského sociálního fondu.

Jde například o projekt „**Druhá šance**“ nebo „**Krokem přes Most**“, jejich cílem je dát šanci mladistvým nezaměstnaným, kteří se dostali po ukončení základní školy mimo vzdělávací systém.

Z druhé oblasti projekt „**Nebojme se změny**“ je zaměřen na vzdělávání pedagogů školy a měl by přispět k zavádění moderních forem a metod výuky.

Škola každoročně ve spolupráci s Úřadem práce v České Lípě, Libereckým krajem, Městem Česká Lípa a Pedagogicko – psychologickou poradnou v České Lípě pořádá „**Burzu škol**“

Burzy škol za cíl usnadnit žákům, kteří končí povinnou školní docházku, získat přehled o možnostech dalšího vzdělávání.

Pan ředitel Kubát je jako ředitel školy pro zřizovatele – Liberecký kraj – zárukou, že Střední odborná škola a Střední odborné učiliště v České Lípě nejenže překoná nepříznivé časy, které má střední odborné vzdělávání před sebou, ale podaří se mu vyprofilovat školu v moderní vzdělávací instituci.

Den učitelů 07.04.2011 – Vystoupení ZUŠ Turnov

Základní umělecká škola Turnov byla založena v prosinci 1945 jako Městská hudební škola, kterou navštěvovalo 115 žáků. Tehdy mohli studovat na houslovém, klavírním, pěveckém a

dechovém oddělení. Během svého trvání na škole působilo 9 ředitelů a přes 100 vyučujících. Mezi nejúspěšnější žáky školy patřili: Jana Illetšková – Šedivá, Jitka Adamusová – Šedivá, Karla Ahmedová – Zelená a Martin Hybler.

V současné době má škola 650 žáků. Nabízí studium ve všech čtyřech uměleckých oborech: hudebním, výtvarném, literárně – dramatickém a tanečním. Na škole působí 35 pedagogů a raritou je školník, který současně vyučuje na basovou kytaru. Na škole působí 3 pěvecké sbory, Big band a dechový orchestr, několik dramatických souborů

ZUŠ Turnov ve spolupráci s Konzervatoří Jaroslava Ježka pořádá v květnu festival a hudební kurzy pro žáky oboru kytara **TURNOVSKÉ KYTAŘENÍ**.

V červnu již 10. ročník **MEZINÁRODNÍ INTERPRETAČNÍ DÍLNY MLADÝCH** v rámci festivalu **DVOŘÁKŮV TURNOV a SYCHROV**, která je určena žákům zuš v oborech sólový zpěv, klavír a housle. V minulých ročnících jako lektoři ne těchto dílnách působili: klavíristé Boris Krajný, Tomáš Víšek, Jana Turková, zpěváci: Jana Jonášová, Michiyo Keiko, Zdena Kloubová a houslisté: Eva Franců a Dagmar Zárubová.

V červenci ZUŠ Turnov ve spolupráci s Hudební školou ve finské Kotce a pedagogy brněnské konzervatoře a Jamu ještě pořádá Festival a letní interpretační kurzy Bohuslava Martinů a Leoše Janáčka v oborech housle, viola, violoncello a kontrabas. V letošním roce budou lektoři: houslisté: *Alena ČECHOVÁ, Airi KOIVUKOSKI, Pavel KYNCL, Vladimír PŘIKLOPIL, Jaroslava STAŇKOVÁ, Sirpa LANNES-TUKIAINEN, Miloš VACEK a Seppo TUKIAINEN*, violista *Josef PAVLICA*, violoncelista *Jouko KOIVUKOSKI* a kontrabasista *Miloslav JELÍNEK*.

Carmina – sbor vznikl v roce 1992 a jejím prvním sbormistrem byla Ladislava Grundová. Během dalších let vznikly i přípravné sbory tohoto koncertního – Karmínek pod vedením Jindřicha Bady a Turnováček pod vedením zakladatelky sboru L. Grundové.

Mezi největší úspěchy Carminy patří ocenění Zlatých pásem v celorepublikových přehlídkách v Uničově a v Praze. Sbor pravidelně vystupuje na nejrůznějších festivalech v České republice, podniká také zájezdy do zahraničí. Každoročně vystupuje na Vánoční koncertě Karlovy univerzity v Betlémské kapli v Praze.

V současné době vydává své 1. profilové CD "Na vlnách Carminy".

Dechový orchestr založil jeho současný dirigent Jiří Richter. Nejprve vznikl žesťový soubor a postupně se rozrůstal do podoby orchestru.

V současné době vystupuje jak s koncertním repertoárem jako velký dechový orchestr tak také v menším obsazení jako "Dechovka s buřinkou" s klasickým dechovkovým repertoárem.

Kytarový orchestr je nejnovějším tělesem ZUŠ Turnov. Naším cílem vytvořit velký orchestr, ve kterém se budou moci kytaristé více umělecky realizovat.

Žestový soubor pod vedením p.u. Jiřího Richtera:

Program: Richard Rodgers: **Blue Moon**, arr. Mojmír Bártek: **Beatles směs**, Klaus Peter Bruchmann: **Music for Brass**,

Účinkují: Jiří Richter, Vojtech Urban, Jan Kořínek, Radek Houba, Hana Mikulová, Jiří Nový, Tomáš Krejčí, Ondřej Zlevor

Kytarový soubor „Enfants de Paris“ pod vedením p.u. Antonína Parise

Program: lat.-amer. standard: **Lambda**, Peter Martin: **Spanish Dance**, **Little Serenádě**, **Swing**, **Charleston**, Klaus Badelt: **He's a Pirate**

Carmina – pěvecký sbor pod vedením Martina Hyblera

Program: d'Alain LeMeur, arr. M. Hybler: **Dva roky prázdnin**, starofrancouzská lidová, arr. M. Hybler: **Batalion**, Andrew Lloyd Webber: **Think of me**, Martin Hybler: **Plachetnice**

Solo: Ivana Patermanová, Klavír: Michal Brůna

Dechový orchestr pod vedením p.u. Jiřího Richtera:

Program: J. Haan **Mladý Amadeus**, L. Quarantotto: **Time To Say Goodbye**, G. Zamphir: **Píseň osamělého pastevce**, Vangelis: **Dobytí ráje 1492**, E. Monricone: **Filmové melodie**

Sólo: Eliška Mikulová – zobcová flétna